
 

Градоначелник разговарао са представницима
организација цивилног друштва

02.12.2019 - 15:15

Градоначелник Приједора, Миленко Ђаковић, данас је у
Приједору разговарао са представницима организација цивилног
друштва и "Иницијативе родитеља за изградњу споменика
погинулој дјеци" , којем су присуствовали Фикрет Бачић, Един
Рамулић испред Фондације "Културе сјећања" и Николија Матић
испред центра за младе "Кварт".

  

Састанку је присуствовао шеф канцеларије Мисије ОЕБС за Бања Луку Димитриј Иорданиди.
 Овај састанак је наставак ранијих разговора градоначелника са представницима организација које
заговарају изградњу спомен обиљежја страдалој дјеци током рата.
 Фикрет Бачић је присутне информисао да су у претходном периоду одржана два састанка са



предсједницима одборничких клубова Скупштине града Приједора, који су прихватили
иницијативу за изградњу споменика. Слиједећа договорена активност ових састанака јесте да се
одржи састанак са предсједницима градских одбора политичких партија које дјелују у Приједору,
заједно са градоначелником, на којем би се дефинисале даље активности.
 На састанку је презентована фотографска документација приједлога седам локација за изградњу
спомен обиљежја, које су достављене градоначелнику, предсједницима одборничких клубова и
предсједнику Скупштине града.
 Закључак данашњег састанка је да се о поменутим приједлозима локација, до планираног састанка
са предсједницима политичких партија из Приједора, да стручно мишљење Градске управе и
стручњака из области просторног уређења, обзиром да ће исти утицати и на Регулациони план
града, као и да се доставе додатни приједлози локација, уколико постоје.
 Слиједећи састанак на ову тему биће сазван у координацији и договору градоначелника и
предсједника Скупштине града.
 Такође , закључено је да је за наставак разговора битно дефинисати три кључна елемента, а то су:
локација, политички став, као и изглед и обиљежје споменика.
 На крају састанка градоначелник се присутнима захвалио на толерантном разговору и помирљивим
тоновима.
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